
Slovenci visoko čislajo od nekdaj geslo: 
„Vse za vero, dom in cesarja". Zato se držijo 
trdno svoje vere, katero tudi v djanjik kažejo; 
ljubijo pa tudi svitlega cesarja in avstrijsko 
domovino tako, da od nemškega cesarja in Bis
marka nič čuti nečejo. Celo drugačnji pa so 
nemški liberalci, kateri so sicer krščeni, pa 
vero zaničujejo, — so v Avstriji rojeni, pa ven
dar vedno čez nemško mejo škilijo. Očitno 
pravijo, da Avstrija mora biti nemška, ali pa 
je ne bo. Galicijo in Dalmacijo hočejo odcepiti 
od naših dežel in kar bi še zemlje ostalo, to 
hočejo vse ponemčiti, da bi jo pozneje ložej po
žrla nemška Prusija. Oni častijo nemškega 
kancelarja Bismarka, našim avstrijskim mini
strom pa kljubujejo, kjer le morejo. Kaj ti 
ljudje nameravajo, pokazali pa so očividno pred 
nekaterimi dnevi. 

Pretekli teden imeli so nemški telovadci 
v Draždanih na Saksonskem veliko svečanost, 
pri kateri se je marsikaj prigodilo, kar je za 
Avstrijo zelo pomisleka vredno. Posebno ve
likonemški Avstrijci so se jako sumljivo ob
našali. 

V Bodenbachu na nemškočeški meji so 
saksonski železniški uradniki lokomotivo okin
čali z nemškimi zastavami, pa poleg t istih so 
tudi obesili dve avstrijski državni zastavi. Av
strijski telovadci pa so črnorumeni zastavi raz 
lokomotive potrgali ter doli pometali. Imena 
dotičnih fantalinov so se naznanila c kr. poli
ciji v Pragi. To pobalinsko ravnanje je celo 
navzoče saksonske železniške uradnike tako v 
nevoljo spravilo, da je jeden rekel: „Ko bi imel 
jaz službo, takoj dam vse zastave raz lokomo
tive pobrati." 

Mnogo govorov, ki so jih pri banketu imeli, 
bilo je naravnost ' Avstriji sovražnih, polnih 
veleizdaje, da si jih tudi veliko nemški časniki 
natisnit i ne upajo. Med govorniki se je zglasil 
tudi dunajski odvetnik, celjski poslanec g. dr. 

Nemška nestrpljivost. F o r e g g e r , kateri je svojo ljubav do Avstrije 
t a k o l e izrazil : „Gut Heil Alldeutschland", to 
j e : „Bodi mi zdrava velika Nemčija!" — Zdaj 
bodo menda jegovi volilci vedeli, po čem da 
je žafran!! 

t, Med avstrijskimi telovadci bili so tudi 
nekateri Madjari, kateri so podarili venec z 
ogerskimi barvami in madjarskim napisom. 
Venec je bil krasen, iz lepih belih cvetlic. 
Govornik deputacije, Erno Bokelman iz Hanno
veranskega, ki je sedaj učitelj telovadbe v 
Budimpeštu, slavil je Madjare in madjarski 
jezik, potem pa je omenjeni venec na oder 
obesil. Vsled tega nastal je velik hrup, ki se je 
polegel še Le potem, ko se je venec odstranil. 
Klicali so Nemci: „Ogri zatirajo Nemce". Ne
spametno je sicer bilo, da so si Madjari Nemca 
odpadnika izvolili za govornika, kajti s tem so 
morali Nemce razžaliti, vendar večja neotesanost 
je bila na nemški strani, ker so bili Madjari 
povabljeni, ker so prinesli lepo darilo, ter so 
telovadce nemški pozdravili. 

Tako brezobzirno delajo veliko nemci. 
Kako da so ti Nemci Avstriji udani, razvidno 
je iz tega, da se v Draždanih oni našega pre
svitlega.cesarja niti z besedico spomnili niso. 
Iz tega pač lehko presvitli cesar sklepajo, 
kakošeu sad bode dozorel na drevesu takega 
vedenja. Naša vlada pa bi lehko spoznala, kje 
da ima svoje odkritosrčne prijatelje, ali pri 
Slovanih, kateri jo djansko podpirajo, ali pa 
pri Nemcih, ki ji povsod polena pod noge me
čejo. Iz tega se tudi razvidi, kako je veliko
nemška ošabnost povsodi ena in ista, na severu, 
kakor na jugu, in kako malo imajo Nemci 
uzrok, se pritoževati, da so v Avstriji zatirani, 
ako se predrznejo take reči počinjati. 

Bili ne bilo modro, ako bi vlada bolj od
ločno slovenski živelj v Avstriji gojila in vendar 
enkrat že tudi slovenski narod k mizi povabila, 
kateri že toliko časa za durmi stoji in se z 
drobtinami zadovoljuje, katere s preobilne mize 
nemške narodnosti padejo ua t l a ? Že zbog tega 



naj vlada našo narodnost zagovarja in krepi, 
ker če nas ponemčijo ali ponemčurijo. bi se z 
nemštvom tudi lehko na nalezli enake ljubezni 
do Prusije. 

Zdaj nam naj še kdo očita, ako pobijamo 
načela naših nemških liberalcev in nemškutarjev, 
kajti ravni t i so podavači onih veliko  nemcev 
na severu. Avstrija bi nam morala velikoveč hva
ležna biti, če jim včasi krinko raz obraza po
tegnemo. 


